

Lokal: Garaget  
Tid: kl.1845-2000  
Närvarande:

Sara Frenk  
Julia Eliasson  
Viktor Wennberg  
Claes Gylling  
Fabian Karlsson

1. Mötet öppnas:
2. Val av mötesordförande: Viktor Wennberg
3. Val av sekreterare: Fabian Karlsson
4. Val av justerare: Sara Frenk
5. Förra mötets protokoll: Genomgången
6. Mötets dagordning: Ja – med justering att punkten nästa möte flyttas som sista punkt. Ändringen är permanent.
7. Genomgång av ekonomi:  
Många nya medlemmar. Det verkar som att utdelning av Sofias brev med talong gett resultat.

Konto: 13 034,08 SEK  
BID-konto: 142 SEK

Beslut av att handkassan ska användas till växter till stora lekan.

8. Hemsida:  
Jonas har uppdaterat hemsidan för att få ner kostnaden. Hemsidan fungerar bra i telefon men verkar ej fungera i webbläsare på dator. Prata med Jonas vid nästa sammanträde.
9. Facebook:  
Loppisevent har fått bra uppmärksamhet på Facebook.  
Vi har promotat ett Malmöinitiativ via FB som förespråkar grönare stadsdel.  
Tid ska uppdateras för loppisevent.  
Skapa event bjud din granne på et glas.
10. Sofias brev: Inge att rapportera
11. Kalendarium: Inge att rapportera
12. Stora lekan:  
Det finns ingen vattennyckel på förskolan längre. Vi kommer köpa 4 nycklar så vi kan ha hemma när vi går och vattnar.  
Vid vårstädning så planterades nya växter samt fix av kompost.
13. En Grön Lekande Stadsdel/Trafikvisionen:  
Inga besked angående blomkrukor varken från Malmö stad eller från Fastighetsägarna Sofielund. Vi fortsätter att ligga på för att få besked.
14. Nästa möte:  
5 September 18:45 på garaget.

15. Övrigt:

Polisen på besök på vårt möte. Understryker att samverkan är det viktigaste och att man delar uppgifter som man har.

Avtackning av Hjalmar 12e Juni 11-13. Om vi har möjlighet så borde vi tacka honom. Om någon kan gå så köper vi någon gåva till honom från byalaget.